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3.22)

3.23)

3.24)

54

‘Evag euBuypappog aywyog KA, unkoug L, diappéetal

anod nAeKTPIKO peupa évraong I. To onueio A BpiokeTal
€MNAVW OTN JECOKABETO TOU aywyou Kal anéxel and au-
16V andotacn o =L. To y€rpo B Tng €vraong Tou payvn-
TIKOU nediou nou dnpioupyei 0 aywydg oTo onpeio A uno-
Aoyi¢eTal and Tn oxéon:

1 1 I
Q)B:M B)B:M )B:M
4o 101 161

AUo euBUypappol peupato@oépol aywyoi Al kal AA, pn-
koug L o kaBévag, eival kdBeTol eTa&u Toug, 6NWG
(Qaiveral aTo oXANA, XWPIG va undpxel IapPON NAEKTPI-
koU @opTiou anod Tov €vav otov dAAo. O1 duo aywyoi
dlappEovTal anod NAekTPIKA peuparta evraong 1. To pé-
TpO B Tng cuvioTtapévng €vraong Tou payvnTikou nediou
nou dnpioupyouv ol dUo aywyoi oTo oneio K, nou ané-

o . L .
XEl ano KABe aywyo anootaon E, Elvar:

o, 42 212

a)B= B=
) 4t L F) 4n L
yBotelN2
T4x L MpooTébnke n ppdon
/—TTOU UTTOBEIKVUETAI HE
‘Eva KatakOpupo aywyipo niaicio MAEZ oxn- KiTpIVO XpWua.
paTog opBoywviou NAapaAAnAoypduuou Pe b
NAEUPEG a Kal 2a NOAU peydAou unkoug diap- L
pEeTal and NAeKTPIKG peupa évraong L. To A | E

dvolyua otnv nNAeupd 'Z Bewpeital aueAnTEO.

, , , , o
Mavw and 1o NAaiolo kai oe anéotaon d :E

and v nAeupd AE Tou nAaiciou BpiokeTal eu-
BUypapuog aywyog aneipou YNKoug nou diap-
PEETal ano6 NAEKTPIKG pelpa évraong I, kai &i-
val napAdMnAog pe Tnv nheupd AE. To payvnti-
k6 nedio oTo kévipo K Tou nAaiciou €xel cuvioTapévn UndEv. Mola and TG NapaKATwW OXECEIG
eival owoTtn;

L 1 L 1 I
I, 4 Py =1 Wg_

y
G —
) 6
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KITPIVO XpWwua..

KepdAaio 5: O vouog Tou Ampeére

5.33)

5.34)

5.35)

‘Evag KatakopuPog KUAIVOPIKOG aywyog PeEyAAou

TTOU UTTOOEIKVUETAI JE

MNKOUG SiappEETal and NAEKTPIKO PEUA EvTAonG
I,. Ze andotaon x and Tov dgova Tou KUNIVOPIKOU
aywyou BpiokeTtal To KEVTPO K KATaKOPUPOU KUKAI-

KOU aywyou, Nou €xel akTiva o kal dlappEETal and

I
NAEKTPIKO peUpa Eviaong 1, :5—1 , ONwg Qaiveral
T

oto oxApa. Na unoAoyioere Tnv andéotacn X WoTe
TO YETPO TNG CUVIOTAPEVNG €VTACNG TOU ayVvNTIKOU
nediou oTo KEVTPO K TOU KUKAIKOU aywyou va €ival
MNOEv.

‘Evag Katakopu@og KUNIVOPIKOG aywyog (1) peydAou pnkoug

€xel dIaTouN akTivag o =4cm Kal dIappEETal and NAEKTPIKO
peuua éviaong 1 =4A. EEwTepikd TOu aywyoU undpxel opo-
VEVEG payvnTiké nedio évraong B=5-10"°T, énwg paiveral
OTO OXNua.

a) Na unoAoyioeTe Tn cuvioTapévn €vTacn ToU PJayvnTiKou Me-
diou o€ €va onpeio ' Nou anéxel andéotacn r, =8cm and Tov
d&&ova Tou aywyou.

B) Na npoodiopiceTe Tn B€on evog onpeiou A énou To PETPO
TNG GUVIOTAPEVNG EVTAONG TOU PayvnTIKou nediou givar pn-
O€v.

2TO NAEKTPIKO KUKAWA TOU OXAPATOG Ta KATAKOPUPA EUOU-
ypaupa oupuata (1) kai (2) €xouv YEYAAO PNKOG Kal avTioTd-

oeig R, =8Q kaI R, = %Q avriotoixa. H nnyn Tou KUKA®WO-

TOG €XEI NAEKTPEYEPTIKN dUvaun € =40V kal EcWTEPIKA avTi-
otaon r = 2Q. Na unoAoyiceTe To dBpoicua ZBMGUVG nag-
VW oTNV 0pIZOVTIa KAEIOTA S1adpOopn S pE TN GOPA Mou JEIXVEI
10 BENOG, OTAV O dlakodnTng S Eival:

a) aVoIKTOG,

B) kAeioToG.

Erd
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AVTIOTOIX®WG, TO JETPO TNG £VTAONG TOU PayvnTIKoU nediou
nou Snuioupyei oTo onueio K 10 cwAnvoeidég (2) eivar:

N
E;2=|u0/—212 A By=pnl, n B,=64n-10°T
"2

Eneidn 1a diavuopara Twv evidoswy B, kal B, €ivar avrip-

pona, n cuvIoTaPEVN €vTacn Tou payvnTikou nediou oTo
onpeio K diveral anod Tn oxéon:

B=B,-B, N B=4n-10°T

AN\ayA oTn @opd T
pelpaTog

6.3) 'Eva owAnvoeldég anoteleital ané n = 100 oneipeg/m Kai éxel
avriotaon R, = 8Q. Evag kukAik6g aywyég (1) pe akriva
d, = 20cm nepIBAAAel TO OWANVOEIDEG UE TO €NINEDS TOU KG- ]](‘ Ry
0€eT0 OTOV AEOVa TOU CWANVOEIOOUG Kal £T01 WOTE TO £va AKPO E—
TOU OWANVOEISOUG Va TAUTIGeTaI PE TO KEVTPO K, TOU KUKMIKOU
aywyou. AeUTEPOG KUKAIKOG aywyog (2) pe akriva d, = 40cm TIz
nePIBAANAEl eniong TO CWANVOEISEG UE TO €NiNEDO TOU KABETO
oTov Ggova Tou owWANVOEISOUG Kal £T01 WOTE To KévTpo K, va
TAuTIZETAI JE TO KEVTPO TOU OWANVOEIBOUG, Onwe PAiveETAl OTO
oxnua. O1 dUo KUKAIKOi aywyoi diappéovTtal and nAekTPIKA pevpara e evracelg I, = 20 A
Kai I, =40A. H nnyh nou Tpo@odoTei TO CWANVOEIBEG EXEI NAEKTPEYEPTIKA SUvVaMN
€ =100V kai ecwTEPIKA avTioTaon r = 2Q. Aiveral n TIA TNG HAYVNTIKAG d1angpaToTNTag
TOU KevoU p_=4n - 107 T - m/A. Na unoloyioerte:

a) Tnv £VTaon Tou NAEKTPIKOU PeUMATOG Nou S1appEel To GWANVOEIDEG,

B) TG evrdoeig B, kai B, Twv payvntik@v nediwv nou dnuioupyouv ora onpeia K, kai K,
ol 3U0 KUKAIKOI aywyoi avTtioToixa,

Y) TIG CUVICTAMEVEG EVTACEIG TWV HAYVNTIKWV NESiWV Nou dnpioupyouv oTo dkpo K, 1o ow-
ANVOEIBEG KAl 0 KUKAIKOG aywyog (1) Kal oTo KEVTPOo K, To OWANVOEISEG Kal 0 KUKMIKOG
aywyog (2).

Andavtnon
a) H oAikn avtioTaon Tou NAEKTPIKOU KUKAWpaTog eival: R, =Ry +r n R, =10Q

H €vtaon Tou NAEKTPIKOU PEUPATOG NMou JIaPPEEI TO KUKAwUA UnoAoyi¢eTal and Tn oxéon:

== 4 1,=10A
Ro}\
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8.7)

Ke@dAaio 8: AUvaun nou ackei To yayvnTikd nedio o€ KIVOUUEVO POPTIO

‘Eva npwTévio emiTaxyveral and Tnv npepia o€ Tdon
V =200V kal oTn CUVEXEIQ EICEPXETAI OE XWPO EUPOUG
d, :\/§m 6nou undpxel OPOYEVEG HAyvnTIKO nedio
évraong B =10°T pe Taxitnta U KGOETN OTIC Suval-
KEG ypauuéG Tou nediou. To npwTovio eE€pxeTal and 1o
nedio Kal NPOCKPOUEI 0TO onpEio A neETAouarog nou
anéxel anéotaon d, = 2x/§m anoé 1o nedio, 6Nwg @ai-
veTal 1o oxnpa. H Baputnta Oswpeital apeAntéa. MNvw-
pidoupe OTI TO NNAIKO TOU QOPTIOU NPOG Th PAga Tou
npwroviou givai % =10%C / kg. Na uno)oyioeTe:

a) 1o J€TPOo TNG TAXUTNTAG U,

B) TNV aKTiva TNG KUKAIKAG TPOXIAG TOU NMPWTOVIOU Mé-
0ad OTO MayvnTIKO nedio,

y) Tnv anéotaon AE,

0) Tov xpovo Kivhong t ané Tn oTiyuh Nou To NPWTOVIOo

EICEPXETAI OTO PAYVNTIKG NEdio MEXPI TN GTIYMN NOU NPOCKPOUEI GTO NETACHA,
€) TN CUVOAIKA KATAKOPU@N JETATOMION TOU NPWTOViou,

OT) TNV anéoTacn Nou NPENEl va TonoOeTNOEi TO NETAGHA, WOTE va TPINAACIACTEI N andoTaA-

on AE.
Andavrnon
a) Epappddovtag 1o Bewpnua Epyou-evEPYEIQG Yia TNV Ki-
VNoN TOU NPWTOVIoU, EXOULE:
_ 1, _ . |2qVv
Krsk_erpx —CIV n EmU —0—qV n v= —m
v=2-10°m/s

B) To npwToVIO EICEPXETAI KABETA GTIC DUVAUIKEG YPAUUES
TOU payvnTikoU nediou, Apa eKTEAEI OaAN KUKAIKA kivhon
pe aktiva nou divetal and Tn oxéon:

R="" 4 r="Y 4 R=2m

Bq qB
y) Z10 opBoywvio Tpiywvo KI'Z ioxuer:

~ Zr ~ d ~ 3

K, =— nnukK,=— n nuk, =—, enopévnc:
MU KT N, R MU > HeVWG
K, =60°

O1 ywvieg 121 Kal 1:1 €XOUV KABETEQ NAEUPEG, dpa €ival
joeq.

TpoTtrotroIbnkKe TO OXNMa.
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2710 opBoywvio Tpiywvo NAE 10xUEl:

~ EA EA
epl',=— n epb0°=— n EA=dgp60° n EA=6m

¢l I'E ) d, L€Q

0) Edv t, kai t, €ivar ol xpbvol kivnong Tou npwToviou péoa oTo PayvnTIKG Nedio Kal £Ew ano

auto avrioToixa, IoXUer: t=t, +1,

And Tn oxéon 0= wAt éxoupe: Atzg n ot = not, :g~10’53
o}

JT|c |F>

‘EEw and 1o nedio To NpwTdVIo KIveiTal euBUypauua opa-

] i i Edv Bswpnooupe o1 n BapuTtnta €ivai
A ME TAXUTNTA L, ENOUEVWG:

apeAnTEQ, N Kivnon TOU NPWTOVIOU EKTOG

d, payvnTikou nediou givar eubuypapun
I'A o, ~ opaAn Kal 0 xpdvog Kivnong divetal and
t,=-— n t,=9960" 5 { —2/3.10°s . g ° N
L L Tn oxéon t=—.

L

Enopévwg: t=t,+t, n t=(2\/§+§)-105s

€) H ouvoAikn kaTakdpu®n PETATOMNION TOU NpwToviou eival: y = AZ + AE
Epappdlovrag 10 NMubayodpeio Oswpnua oto opboywvio Tpiywvo KZIT, EXoupE:
KZ?=KI?-TZ* n KZ*=R’-df n KZ=1m

AZ=R-KZ n AZ=1m

Enopévwg: y=AZ+AE n y=7m

EA
o1) Z10 opBoywvio Tpiywvo AE ioxUel £p60° :d—.
2
lNa E'A"=3EA €éxoupe:
E'A’ E'A’ EA
£p60° =—— h dj= fod =P 4 g —6y3m
€(60°

d, © £@60°

8.8) Auo i106TONa XAwpiou pe Padeq

m, = 37-1,673-10 kg kai o © o
m, = 35-1,673-10 7kg kai ica Finyn oV ..
gopria q,=9,=9=1,6-10"°C R R s
nou napdyovtal andé nnyn M &i1- | ll +q B,

p PP | L EOCE ‘®---ler el O ©
g€pXovTal oTnV NEPIOXN 6nou ou- m EB
vundpxouv NAeKTpIKO E = 20V kai | ll ro Y ® Y ®FY RN O
payvnTik6 nedio B, =2-10 2T pe s s > KR

1 2 1, ,’

TAxXUTNTA U KAOETN OTIG SUVAMIKEG DWTOYPAPIKI % ®
YPOMUEG Kal TV dU0 nediwv, nAdka > %
onwg @aiveral oto oxnua. Ta 106- am O

Tona d1acxifouv TNV NEPIOXN Xw-

TpoTroTroIfénke 1o oXfMa.
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8.14)

8.15)

8.16)

8.17)

8.18)

Ke@dAaio 8: AUvaun nou ackei To yayvnTikd nedio o€ KIVOUUEVO POPTIO

a) 6a dinAaclaoTei.
B) 6a unodinAaciaoTei.
y) 6€ Ba peTaBAnbei.
(MaveA\adikég EEeTaoeig 2003)

To pérpo TNG dUvauNG Nou SEXETAI EvA POPTIOUEVO CWHATIOIO MOU KIVEITAI JECA OE OUOYEVEQ
payvnTiké nedio:

) eival avdhoyo Tng €vtacng Tou payvnTikou nediou.

B) eival avTioTpOPWS avAAoyo Tou popTiou.

y) 0ev €§aptdaTtal and TNV KATeEUBUVON OTNV OMOIa KIVEITAI TO CWHATIOIO.

To pétpo TNG dUvauNg nou OEXETAI £va POPTICUEVO CWUATIOIO NMOU KIVEITAI JECO OE OUOYEVEQ
payvnTiké nedio peyioTonolgital, dTav To cwuaTidlo KIVEITal:

a) NaPAMNAQ GTIG SUVAUIKEG YPAUMEG.

B) KABEeTa OTIG DUVAMIKES YPAMUEG.

Y) O€ KateUBuvon Nou oxnuaricel ywvia 45° pe TIC SUVAIKES YPAUMEG.

H d1euBuvon Tng duvapung nou ackeital and To payvnTikd Nedio o€ £va KIVOUUEVO QpOPTIO GTO Ne-
dio eivar:

a) napdAnAn otn S1EUBuvoNn Tou payvnTikou nediou kal kABeTn otn dieUBuvon Tng TaxUTNTAG.
B) kABetn otn d1EUBuvVoN Tou payvnTikou Nediou kal TAPAANAN oTn dieuBuvon TG TaXUTNTAG.
Y) KGBeTtn oTn diEUBUVON Tou payvnTIKOU Nediou kal KABeTN oTn diEUBuUVON TG TAXUTNTAG.

‘Eva owpaTidolo popTiou q KIVEITal JECA OE OJOYEVEG JayvnTIKO nedio éviaong B ue taxutnta

METPOU L nou oxnuaridel ywvia 8 Pe Tnv kareuBuvon Tou payvnTikou nediou. To perpo F 1ng
dUvapng nou dExeTal To owpaTidlo and To nedio diveral and Th oxéon:
a) F=B|g/vouve B) F=Blqjunué y) F=B|qv*nué

‘Eva B€TIKA POPTICPEVO CWATIOIO KIVEITAI JECQ OE OUOYEVEG payvnTikO nedio évraong B pe Ta-

xUTnTa PETPOU L. To oxnua nou deixvel T katelBuvon Tng dUvaPNG Nou Ackeital and To ne-
Oio oto cwpartidio gival To:

TpoTrotroInOnKe To oXAMA. 167
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8.86)

8.87)

8.88)

182

B. Ta pérpa B, kal B, 1wV eVIGOEWV TwV BUO AYVNTIKWY NESiWV CUVOEOVTAI UE TN OXEON:

B) B, =B, B,) B;=2B, B, 2B, =B,
I". To yérpo TnG PETAROANG TNG OPUNG TOU cwpaTidiou PeTA&U Twv onpeiwv A kal I givai:
V) [Ap|=0 v) [Ap[=2mv ) |Ap[=m

AUo kaTakopu@ol euBuypappol aywyoi (1) kai (2) angipou

HAKOUG anéXouv PETAEU Toug andotaon d kai Siappéoval (1) @)
and opdpPPONa NAEKTPIKA pedpata ye évraon 1, =21 kai
I, =1 avrioToixa, énwg paiveral oto oxnpa. And éva onpeio y
A, nou BpiokeTal oTo eninedo nou opi¢ouv o1 dUO aywyoi Kal T
anéxel anéotaon d and Tov aywyo (2), EKTOEEUOUE JE Ta-
XUTnTa v éva BeTIKE POPTIoUEVO CwaTidIo PAZag m Kal le IQT
@opTiou q. H TaxutnTa gival napdAAnAn cToug dUo ayw-
youc. To pé€tpo Tng duvaung Lorentz nou d€xeTal To cwa-
Tid10 andé 10 payvnTiké Nedio Th oTIyUN TG EKTOEEUONG TOU d ~
diverar and Tn oxeon:

w I T 2u 1 MeTakiviOnKe TO
a) F =—-qu F =——qu F =—2qu )
A d A ond A xd O onueio Z.
H opigdvTia Toun evég KatakOpuPoU OPoyeVOUG payvnTIKoU Me- r 7 < A
diou évraong B eivail Tetpdywvo AFAE pe nAeupd o.'Eva BeTi- u :
K& @opTIouEVO owpaTidlo Pddac m Kal poPTIoU q EICEPXETAI ® : &® &®
kd0eTa oTO payvnTIKG Nedio Pe TaxUTNTa L and To onpeio A Kal ,
eE€pxetal and 1o onpeio Z Tng nAeupdg A, diaypdeovTag péca ® ® ®
OTO PayVvNTIKO NeEdio T6E0 s = STEI;]U . Haktiva R Tng KUKAIKAG ;.
q 529 ® ®B
TPOXIAG TOu cwpaTidiou diveTal and Tn oxéon: A/ > :
2
a) R=3a~/2 B)R=—"2 y) R=204/2
2+ \/5

KUAIvOpIKOG aywyog peyAAou PNKoug dlappEeETal and NAEKTPI-
KO pelpa évraong I, =1. MapdMnAa pe Tov aova Tou KUAiv-
OpIkoU aywyou kai oe andéotacn d and autdv BpiockeTal kata-
KOPUPOG EUBUYPAPOG aywyOg aneipou unkoug nou dlappeEe-
Ta1 and NAEKTPIKO peupa éviaong I, =1. Ta duo peupara eival
avrippona, énwg gaiveral oto oxnpa. Tn xpovikn otiyun t, =0
ekToEEUOUNE BETIKA POPTIOUEVO CWHATIOI0 AZAg M Kal pop- et
Tiou g and 1o péco M Tng andotaong d. H taxdtnta v Tou ow- ;

pamdiou gival napAMnAn otov GEova Tou KUMvBpIKoU ayu| T POTTOTTOINBNKE TO aXAua.
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8.97)

8.98)

8.99)

Auo popTiopéva owpartidia (1) kar (2), ue g, >0, g, <0 Kai
|a,| =4|a|. Beiokovtal péoa oe opoyevég payvnriké nedio
éviaong B kai eKTeAoUv oA KUKNIKNA Kivnon e akTiveg R,
Kal R, avriotoixa, 6nwg gaiveral oto oxApa. Z10 i610 Xpovi-
K6 didotnpa At Ta cwuartidia (1) kai (2) diaypagouv N, Kai
N, = 2N, nepipopég avrioroixa. Orpddeg m, Kar m, Twv ow-
pamdiwv (1) kai (2) avrioToixa cuvdEovTal UE Th OXEON:

m m

o) =4 B =6 v =8

m, m

AUo popTiopéva owpartidia (1) kai (2), ue goptia g, =q, =g
Kal uGZeG m, =m Kal m, =2m, BpiokovTal JEOO GE OUOYE-
VEQ payvnTikd nedio évraong B kal eKTEAOUV OAAN KUKAIKN
Kivnon pe idia TaxutnTa v Kai akTtiveg R, kai R, avriotoixa,
onwg gaiveral 6To oxnpa. Tn xpovikn otiypn t; =0 Ta ow-
partidia Bpiokovtal ota onpeia I kal A Tng idiag aktivag. H

. . , . , m
andotaon d Twv OU0 cwpaTidiwy TN XPOVIKA OTIyuN t=——

Bl

B) d=R 3 y) d=R,

oiveral and Tn oxéon:

a) d=R,\/5

AUo popTiopéva owpartidia (1) kal (2), Ye ioeg HAdeg Kal pop-
Tia g, Kal q,, BpiokovTal Y€Ca OE OPOYEVEG UAYVNTIKO Ne-
Oio évraong B kal ekTEANOUV OaAn KUKAIKN Kivnon e akTi-
veg R, kar R, = 3R, avrioToixa. £10 81dypaupa Tou oxnya-
T0G PaiveTal Nwg HETABAAOVTaI 0 cuVAPTNON LIE TOV XPO-
vo Ta T6&a nou diaypdgouv Ta dUo cwpaTidia. Moia oxéon
gival owoTtn;
a) |q1| :|q2|

B) |a|=3la,] v 3la,|=]a

S A
<o I e e e

|
Sif--Af-----2 )

8.100) 'Eva BeTiKd QopTIoPEVO CWHATIOI0 PAZag M Kal QOPTIOU q EIGEPXETA

186

ME TaXUTNTA L, KABETA OTIG BUVANIKEG YPAUUEG OMOYEVOUG PAYVNTIKOU
nediou évraong B, evpoug d. Otav 1o cwuartidio e§€pxeTal and To Ja-
yvnTIKG Nedio, £€xel KATakOPUPN andkAion y, =2d and TNV apxikn Tou
d1evBuvon, énwg gaiveral oto oxnua. EGv To owpatidio eI0ENBEI oTo pa-
yvNTIKO NEdio Ye TaxUTNTa v, , N KATAKOPUPN andKAIon and TV apxIkn
Tou dievbuvon eival y, =3d. O1 akTiveg R, Kal R, Twv KUKNK®V Tpo-
X1V nou Slaypd@el TO CwlaTidlo oTNV NPWTN Kal 6T deUTEPN NEPINTW-

On avTioToIXa CUVOEOVTAI JIE TN OXEON:

R, 3 R, 3 R, 5
Q) =7 B) o=~ =
R, 5 R, 4 R, 6

TPOTTOTTOIRONKE TO
d1dvugua.

v




®uoikn " Aukeiou

8.124) Tn xpovikn oTiyuh t, =0 oTo payvn-

TIKG nedio B* Tou pacpatoypdpou o © ©
pAcag Tou oxnpaTog elcEpxovTal and fnyA 16viwy
. P L2 © ©
T0 id10 onpeio dUo BeTikd 16vTa (1) Kal Yoo T & T o
, . B’
(2) pe @oprtia q,, g, Kal Pageg m,, || |l tq g U o ®
| e f ol 2
m, avtioToixa, e —-=—2-. OI7ax0- || || m el n
m m V® A 4 ® A 4 ’ ® y ‘l\‘
1 2 L2 1 ® T ©®1 %&:‘. O]
TNTEG TwV dUO0 16VTWV (1) Kal (2) v, Kal S, S, ﬁ;' ;
L, aVTIoTOIXA CUVOEOVTAl [E TN OXE- q"*fTOVp“‘P'K” D9 ©
—4v. N . Ak ———— 5 -7
on v, =4v,. Na Bpeite: I, -

) TN OXECN MOU CUVOEEI TIG YWVIAKEG
TAXUTNTEG ®, KAl ®, TWV CWHATIOIWY
(1) kai (2) avrioToIxa,

B) TN ox€on nou cuvdEel TIG ywvieg B, Kal B, nou £xouv diaypdyel Ta dUO IGVTa PEXQI TN XPOVI-

[TpotroTroBnkav o deikreg. |

. ., M,
KN oTiypN t=——,

28]q|
y) TN 06X€0N NOU GUVOEEI TA PETPA TWV KEVTPOUOAWY EMITAXUVOEWV o, Kal o TV duo 16-
VWYV,
) NG00 ANEXOUV TA IXVN TwV BUO IGVTWV OTN GWTOYPAPIKN NAAKA, EAV Eival yVwoTh n aktiva R,
TNG KUKAIKAG TPOXIAG TOU 16vTOG (1).

TTPOBAHMATA
8.125) Auo BeTikG popTiopéva owuaTidia X, Kal Z, JE JAZEG M, =m Kal o s o
m, =2m Kal poptia q, =q, =q Ppickovral ota onueia A kai B g v,
avTioToIXa €EVOG OPOYEVOUG payvnTIKoU nediou. Tn XpovikA oTIy- BEL2
un t, =0s Ta dUo owuaTidia aPXiCouv va KIvouvTal e TaxuTnTeg 0 O

nou ivar KAOETES OTIC SUVAMIKEG YPAPUES TOU NMEDiou Kal EXouV

METPQ Mou cUVOEDVTal JE TN OXEON V; =40, , ONWG PaiveTal oTo

oxnpa. Ta onpeia A kal B eival cuveuBelakd pe 1o Kovo kévipo () ©) O
TWV KUKNIKW@V TPOXIWV Twv duo owparndiwv. Otav 1o cwuaridio 2,

EXEI EKTENECEI Pia MANPN NEPIOTPOPN, N andoTaon PETAEU Twv dUo

owpamdiwv eivar d=0,3m.

a) Na npocdiopiceTe Tn oxéon Twv NepIodwy T, Kail T, TwV KIVACEWV TwV dU0 OwUATISIWV avTi-
OTOIX.

B) Na unoAoyiceTe TIG AKTIVEG TWV KUKAIKWV TPOXIWV TwV OUO OwUaTIdiwV.

T
y) Na unoAoyioeTe Tnv andéotacn PYETAED Twv dUO0 CWHATIBIWY TN XPOVIKA OTIyuN t, = 51 .
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KESANAIO 2O
AYNAMH LAPLACE

AYNAMH TIOY AZKEI TO MAI'NHTIKO
TEAIO ZE PEYMATO®OPO AI'QI'O

Mvwpidoupe 611 €va NAEKTPIKG GOPTIO MOU KiveiTal p€oa o€ payvntikd nedio déxeral dUvapn and To ne-
Oio. Aedopévou OTI TO NAEKTPIKO PeUPA €ival TO ANOTEAECUA TNG NPOCAVATOAICUEVNG Kivnong MOA®Y
(QOPTICPEVWV CWUaTIdIWV YECA OTOV aywyo, €ival NpoPaveg OTl €vag PEUPATOPOPOG aywyog JEca o€
payvnTikd nedio 6a déxetal eniong dUvaun and 1o nedio. H cuvoAikA dUvaun nou SEXETal 0 aywyog €i-
Val TO JAKPOOKOMIKG anoTEAECHA TwV OUVAUEWY NOU AOKET TO payvnTikO nedio o€ KABE POPTIOUEVO Ow-
paTidio nou KIveital yéoa oTov aywyo.

Kpepdpe évav aywyo peTa&u Twv ndAwv evog NETANO€IOOUS payvAaTn, KO-
Ta OTIG OUVANIKEG TOU YPAWUUEG, KAl TOV CUVOEOUE LE Wia nnyA.

‘Otav kAeivoupe Tov dIakONTN Kal To KUKAwpa dlappéeTal and pevpa, napam-
poUpE Tl 0 aywyog eKTPENETAI and TNV APXIKA B€on 1I60pPOoNiag Tou Kal I60p-
ponei o€ pia véa B€on.

Av avTioTpEWoupE Tn popd Tou payvnTikoU nediou, o aywydg Ba HETAKIVNOET
otnv avTiBeTn KatelBuvon.

AlopBwBnke To oUPPBOAO TTOU
UTTOOEIKVUETAI PE KITPIVO XPWHA.

AYNAMH LAPLACE

‘EoTw évag eubuypappog aywyog, unkoug £ |&al diatoung A, nou
diappeeTal and nAeKTPIKO peuua évraong I kal BpiokeTal yéoa oe
OMOYEVEG payvnTikG nedio pe €viacn B, 6nwg gaivetal oto oxnpa. X X XA Fx X X
Kd0e owparidio pe popTio |q| LESa oToV aywyé nou KIvelTar e Ta-
xutnta v déxeral duvaun Lorentz: F =B|q| LT LLP

Edv péca otov aywyd undpxouv n GopTICUEVA CwUATIdIa avd po-
vada Oykou kal eneidn o Bykog Tou aywyou givar V=A-/, 0 o\i-
KOG apIBuodGg TwV POPTICUEVWY cwuaTIdiwV ival nA - /.

XBXXXXX
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Ke@dhaio 9: Abvaun Laplace

‘Otav o1 dUo aywyoi diappEovTal and ouodppona peUpaTa, EAKovTal, Evw, 6Tav diappEovTal and avTip-

ona peupara, anwdouvral. - -
& A AlopBbwBnKe T0 cUPPBOAO TTOU

UTTOOEIKVUETAI JE KITPIVO
XPWHQ.

OPIZMOY OEMEAIQAOYY MONAAAY AMPERE

2T0 AIEONEY ZYZTHMA MONAAQN

H povdda Tng €vraong Tou NAeKTpIKOU peupaTtog AnApere UNopei va oploTei pe Tn BonBeia Tng

LI
aywywv. Edv otn oxéon F Kooy Béooupe
2t o

duvapng PETa&U Twv NAapAANAWV peUPATOPOP
n,=4n-10"T-m/A, I,=1,=1A, / =1mkai o = 1m, npokunte: F =2-10"'N

Enopévwg:

1A gival n évtaon Tou oTafepou PeUATOG Nou, otav diappéel KaBévav andé dUo euBUYPAPMOUG
napdAAnAoug aywyoug an€gipou MNKOUG Ol onoiol BpiockovTal oTo KEVO Kal o€ andéotaon a = 1m
0 évag andé Tov AAAo, TOTE 0 €vag aywyog AoKei o€ THAMA MAKOUG £ = 1m Tou GAAou dUvaun
F=2.10"N.

TTAPATHPHZEIY
Advapn Laplace

IN'vwpicoupe 6T €vag euBUYpapPog aywyog UNKoug ¢ nou diIappEETAl and NAEKTPIKO PEUUA EVTa-

ong I kal BpiokeTal y€oa o€ OPOYEVEG PayvnTIKO Nedio Pe €viaon peTpou B déxeTal duvaun

Laplace and 1o payvntiké nedio nou éxel pérpo K =BI/muge, 6nou ¢ eivar n ywvia nou oxnuari-

€1 0 aywyog Pe Tn BIEUBUVON TwWV OUVAUIKWV YPAMHWV.

To pétpo Tng duvapng Laplace eival avdloyo:

e g TNV €vtaon [ Tou NAEKTPIKOU PEUATOC NOU SIapPEEI TOV aywyo, ONwS GaiveTal Kai oTo did-
ypapua (1),

e [E TO PNKOG / TOU aywyou nou BpickeTtal yeoa oto payvnTiké nedio, dnwg gaiveral kai oTo did-
ypappa (1),

e [E TO PETPO B TG €vracng Tou payvntikou nediou, 6nwg gaiveral kai oto didypaupa ().

FLA FLA FLA

() (I )
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Ke@dAaio 9: Abvaun Laplace

9.32) Ta dkpa evédg eubuypappou opidovTiou aywyou A pnikoug ¢ Kal
pdacag m eival dgpéva ota eEAeUBepa dkpa dUO KATAKOPUPWV 100-
VIKOV ehaTnpiwv e otabepeg k, =k, =k, 6nwg ¢aiverar oto oxn-
pa. O aywyoég A diappéetal and nAekTpikd pelua éviaong 1 kai
I00pponei opIZOVTIa PE T EAATAPIA CUCNEIPWHEVA KATA X. To oU-
oTnua PpiokeTal oe opIZOVTIO OLUOYEVEG UAYVNTIKO Nedio Eviaong
pETpou B nou eival kaBeto oTo eninedo nou opidouv Ta dUO KaTa-
kOpu@a eAatApia. Moia oxéon gival cwoTn;
O)X:mg—BM B)X:mg+BI£ Y)X:mg—BM

2k 2k k

9.33) Tpeig napdAAnAol euBUypaupol aywyoi Yeyd-
Aou pnkoug (1), (2) kai (3) BpiokovTal endvw o€
Aeio opiCévTio eninedo kal diappéovTal and peu-
para pe evidoelg L, I, kar I, avriotoixa. Or ayw-
yoi (1) kai (2) anéxouv andéoTtaonr, ol aywyoi (2)
kal (3) andoTacn 2r kal N Popd TwV PEUPATWV
€ival autn nou @aiveral oto oxnua. Or aywyoi
(1) kai (3) ouykpaTtouvTal o€ oTaBepn B€on Kal
0 aywyog (2) 1oopponei. O evidoelg I, Kal I, Twv NAEKTPIKWY PEUNATWY Mou SIAPPEOUV TOUG

aywyoug (1) kai (3) cuvdeovTal e TN oxEon: MpooTédnkav ol
a)l, =21, B) I, =3I, VI =1 evdeiceic (1) kal (2) oTo
oXNMa.

9.34) 'Evag eubuypappog aywyog (1) peydAou pnkoug diappéetal
ano NAekTPIKG peupa eviaong .. Mdavw and Tov aywyo Kai no-
PAMNAa 6’ auTov BpiokeTal eEUBUYPAPOG AYwYOQ (2) HNKOUG
£ kar yédZag m nou diappEeTal and NAEKTPIKG peUpa Eviaong
I, =2I,. H popd Twv peupdTwv €ival auth nou @aiveral 6To

oxnpa. O aywyog (2) iIcopponei oe andoraon d =§ anod Tov
aywyo (1). H paZa m tou aywyou (2) diverar and Tn oxéon:
1617 8I° 412
m=Ho 194 Bym="Fo &1 yym=Fe T
2n g 2n g 2n g

9.35) Tpeig napdAAnAol euBUypaupol aywyoi Yeyd-

Aou pnkoug (1), (2) kai (3) BpiokovTal endvw o€ 1/ IS/ .
Aeio opiZévTio eninedo, anéxouv dIadoxIKA avd 1 / ,,/VM/M/V/
dUo peTa&u Toug andataon r, diappEovTal and / / /

pedpara pe evidoeig I, I, = 21, kai I, = 41, avri- M e e

OTOIXa KAl N pOopd TwV PEUPATWY Eival QuTh Nou
@aiveral oto oxnua. O1 aywyoi (1) kai (2) ou-

227



10.49)

10.50)

10.51)

10.52)

Kepdhaio 10: HAekTpopayvnTIKA enaywyn

2710 dIAyPAPUa TOU OXNUATOG QaiveTal NwG PETABAANETAI OE

ouvApTNON PE TOV XPOVO N PAyVNTIKA Pon nou JIEPXETal and  d(x10'Wb)
€va KAEIOTO CUPUATIVO TETPAYWVIKO MAAQicIo Pe NAgupd “
o =0,1m kai avtioTacn avd povada PNKoug R*=10 Q/cm.
Na unoloyioeTe:

) TNV NAEKTPEYEPTIKA dUvaun and enaywyn €, nou avantio-
OETaI OTO MAQICIO KAl va OXEDIACETE TN YPAPIKA NapAcTacn !
Scn = f(t)’ 0 1 ?
B) TNV Evtacon Tou NAEKTPIKOU PEUPATOG MOU BIAPPEEI TO MACICIO.

30
20
10

b =

t(x107"s)

2710 dIdypappa Tou oXNPAaTog Gaiveral Nwg HETARANETAI O

ouvdapTnon PE Tov XPAVO N JAayvnTIKN pon nou dIEpxeTal and D(1072Wb)
€va KAeIoTd cuppdTivo NAaicio pe avtiotacn R=20 Q. Na
unoAoyioeTe:

a) TNV NAEKTPEYEPTIKN dUvaun and enaywyn €. nou ava-
nTUOGCETAI OTO NAQICIO,

B) Ta @opria g, Kai g, Mou diEpxovTal ano To MACICIO OTA XQOVIKA
SiaotAaTa [O, 2-10"1>s Kal [2~10‘1, 6-10"@3 avrioToixa,
Y) TN GUVOAIKN BepUGTNTA NOU EKAUETAI GTO NMAQICIO OTO XPO-

6 t(x107's)

o
elb_d L%

VIKO S1doTna [0, 6-107 |s.
AlopBwbnkKe 0 €kBETNG.
‘Eva TeTpaywvik6 nAaiolo Ye MAEUPA o Kar N=TU OneIpeg exel avriotaon R, =18€2. To nhai-

010 BpiokeTal €ca o€ oPoYEVEG HayvnTIKO nedio eviaong B =0,01T pe 10 €ninedo Tou kEOe-
TO OTIG OUVAUIKEG YPAUMEG Tou Nediou. Ze oelpd PE TO MAQICIO CUVOEETAI WUIKN avTioTacn
R, =1Q ka1 BaMioTikG yaABavopeTpo pe avtiotaon R, =1€2. EGv avTIGTPEYOULE T GOpd TOU
HayvnTIKoU nediou, To QpopTio nou dIEPXeTal and To nAaioio eival =102 C.

a) Na unoAoyiceTe Tnv nAeupd o Tou NAQIGIOU.

B) Edv nepiotpéwoupe 10 NAdicio katd ywvia 60° yUpw and d&ova nou TauTieTal Pe pia Tou
nAgupd o€ xpdvo At'= 0,55, va UNOAOYIGETE Thv £VTacn Tou PEUUATOC nou Ba dlappéel To NAai-
olo.

2
"Evag KUKNKOG aywydg éxel N=100 oneipeg, dIdueTpo & = —Ocm kal avtioraon R=10Q. O

N

aywyoq BpiokeTal JEoQ OE OUOYEVEG PayVNTIKO Nedio KABETA OTIG OQUVAMIKES TOU YPAUMES. H évTa-
AB
ON TOU payvnTikou nediou PETaRAMETal pe oTaBepd pubuo AL =0,1T/s. Na unohoyioeTe:

Q) TO JETPO TNG NAEKTPEYEPTIKNG OUvauNg and enaywyn nou avantuooEeTal GTOV aywyo,
B) TNV NAEKTPIKA 10XU NOU anoppoPd 0 KUKAIKOG aywydg,
y) TO popTio Nou JIEPXETAI ANO TOV KUKAIKO aywyod og Xpoviko didotnua At =1s.
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®uoikn " Aukeiou

11.80) Auo kataképupa cUppata Ay kai I'y” éxouv aueAnTéa avTioTaon,

anéxouv Peta&u Toug andotacn ¢ =1m kai Ta dkpa Toug A kai I
ouvdeovtal pe diakonTn A.'Evag euBuypappog aywyog KA padag
m=1kg Kal wuIkNg avtiotaong R, =2£2 UNopei va KIveiTal Ka-
TaKOPUPA XwpIg TPIRES, €xovTag Ta dkpa Tou K kai A ndvw ota
oUppata Ay kal I'y’, énwg eaiveral oto oxnua. O aywydg Al €xel
apeAnTéa avrtiotaon. H 6An didtagn BpiokeTal pyeoa oe opIdovTIo
OPOYEVEQ payvnTiko nedio évraong B=1T. Tn xpovikn oTiyun
t, =0s agnvoupe Tov aywyod eEAeUBePO va KIVNBET Kal TN XPOVIKNA
oTiyun t, =1s kAeivoupe Tov dlakonTn. Aiveral n enitdxuvon Tng Ba-
putnTag g=1 Om/ s?. Na unohoyioere:

a) To PETPO TNG TAXUTNTAG TOU aywyou KA Tn Xpovikn oTiyun t, =1s,

® , ®

® ®

® ®
B

B) Tn BeppIKN 10XU NMOU avanTuooETal GToV aywyo KA T xpovikn oTiyun t, =1s,

yY) TNV 0pIaKn TaxXUTNTA NOU anokTd o aywyog KA,

0) TOo PETPO TNG OPUNAG Tou aywyou KA, 6tav o puBudg petaBoAng TG opung Tou ival

Ap _ ) 2
e _2,5% A10pBwenKe 0 apIBudS TTou
UTTOOEIKVUETAI PE KITPIVO XPWHA.

11.81) Auo katakopupa cUppata Ay Kai Iy éxouv ageAnTéa avtiotaon,

334

anéxouv PeTagu Toug andotaon ¢ =0,5m kal Ta dkpa Toug A Kal
I" ouvdeovral ye avriordrn avriotaong R, =1Q."Evag euBuypap-
pog aywyog KA pacag m =1kg kai wpikng avriotaong R, =1Q
KIVEITAI XWPIG TPIRBEG KATAKOPUPA NPOG Ta KATW PE 0TAOEPN Ta-
XxUTNTa JETPOU L, €xovTag Ta dkpa Tou K kai A ndvw ota cuppa-
1a Ay Kai I'y’, 6nwg Qaiveral oto oxnua. Z1ov aywyo KA ackeital
katakdpu®n duvaun petpou F=8N pe popd npog Ta ndvw.
H 6An didTagn BpiokeTal p€ca o€ opIZOVTIO OUOYEVEG UAYVNTIKO
nedio évraong B=2T. Aiveral n emtdxuvon Tng BapuTtnTtag
g=10m/s?. Na unooyioeTe:

) TO HETPO L TnG TaXUTNTAG Tou aywyou KA,

B) Tn BeppIkn 10XU Nou avantiooeTal oTnv avriotaon R,,

® Rr ®
A r
® T ® l(ﬂ
|
® v ®
B y

y) Tn BeppdTnTa nou ekAUETal oTov aywyd KA yia 1o xpoviko didoTnpa nou n JETATOMION TOU €i-

var Ax=8m,

0) Tnv opiakn TaxuTtnTa nou Ba anokTnoel o aywyog KA, edv katapyhooupe Tn duvaun F.



Kepdhaio 13: Z1pepduevog aywyog

13.27) O1 eublypappor aywyoi KA kai KN pe pfkn £, =1m
Kal £, =2m avTioToIXa NEPIOTPEPOVTAl KATAKOPUPA ® v/ N
ME OTABEPEG YWVIAKEG TAXUTNTEG ®, KAl M, AVTIBETNG
Popac yUupw andé otaBepd GEova nou dIEpXETal and ()
TO KOIVO TOUG AKPO K U€ca o€ OoYEVEG UayvNnTIKO Nne-
Oio nou €xel éviaon B=1T kar kareuBuvon KABETN
0TO €NiNedO NEPIOTPOPNG TWV AYWYWV. Tn XPOVIKNA
oTiyun t, =0s o1 dUo aywyoi oxnuarti¢ouv ywvia

®

T ] . , ] . T . . .
0, = Erad, Onwe Paiveral ato oxnua. Tn XPOVIKNA aTiyun t = 4—55 ol 300 aywyoi oxnpaTtiouv yia

npwTn opd ywvia 6 = wrad. 210 id10 Xpovikd didoTnua kaTd To onoio ol dUo aywyoi KA kar KN
€xouv dlaypdyel akEpalo apiBuo n 1000wV N, KaI N, Ta 168a d, kal d, nou diaypdgouv 1a

. d, 1 )
I € TN oxéon — = —. Na unoAoyioeTe:
2

dkpa Toug A kai N avtioToixa ouvdéov

Q) TN ywvIOokn TaxuTnTa KABe aywyou,
B) TNV nAekTpEYEPTIKN dUVARN and enaywyy) Mou dSNUIOUPYEITAl 0Ta AKPA KABE aywyou,
Y) TO YETPA TWV KEVTPOUOAWY ENITAXUVOEW o, Kalo, TV aKpwv A kai N Tov duo aywywv

avTioToIXQ.
MpooTéBnke n Aégn "id1o".
13.28) 'Evag eubuypappog aywyog KA pe pnikog £ ne- &
PICTPEPETAI KATAKOPUPA E OTABEPN YwVIaKA . K (V) 4
TaxuTnTa ® yUpw and otabepd opildvtio G&o- ’V B 5
va nou diEpxeTtal and 1o dkpo Tou K peca oe 1( ® 3751-)
OMOYEVEG payvnTiké Nedio nou €xel €viacn o N

B =1T kai kateuBuvon kE0eTn oTo eninedo ne-
PIOTPOPNG TOU aywyoU, Onwg Paiveral GTo oxn-
pa. Z1o S1dypaupa Tou OXAPATOG GaiveTal nwg U
METABAAANETAI N NAEKTPEYEPTIKN dUvaun and
€naywyn nou avantuooeTal oto TpApa NA Tou

aywyou o€ cuvdapTnNon WE To TETPAYwWVO Tng andoTtaong Tou onpeiou N anod 1o dkpo K Tou ayw-
you.

a) Na unoloyiceTe Tn ywviakn TaxdtnTa Kal To JAKOG Tou aywyou.

B) Na Bpeite TNV nAekTpeEYEPTIKN dUvVaUN and enaywyn nou dnuioupyeital oto Tunua NA, edv
NA =0,25m.

y) Na karaokeudoete 1o didypappa nou SeiXvel NS YETARAANETAI N NAEKTPEYEPTIKA dUVAUN and
enaywyn nou avantdooeral oto TuApa NA Tou aywyou oe cuvdpTnon PE Tnv andcTach Tou on-
peiou N ané 1o dkpo K Tou aywyou.

0] 0,25 xi(m’)

%

6%
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13.33) 'Evag eubuypappog aywydg KA unkoug ¢ =1m kal avriota-

ong Ry, =10Q nepioTpE@ETal O KATAKOPUPO EMINESO PE
o1aBepn ywviakn Taxutnta o =20rad /s yUpw and otabe-
PO opigdvTio dgova nou digpxeral and 1o dkpo Tou K péoa
o€ 0pICOVTIO OIOYEVEG payvnTIKO nedio évracng B =1T nou
€ival KABeTo oTO €MiNEdO MEPIOTPOPNG TOU Aywyou, Onwg
@aiveTal 6TO OXNApaA.

Ta onpeia I kai A, e KI' =/, =0,8m, cuvdovTal Ye avTi-
otatn avriotaong R, =1,6€2. Bewpoupe 611 0 aywyog KA

RAF ®

BpiokeTar oe opiZovTia B€on Tn xpovikn oTiyun t; =0. Aivetal To OTOIXEIWDEG POPTIO TOU NAE-

KTPOViou KaTtd andéAuTn TipnA |qe| =1,6-10""°C. Na unohoyiceTe:

Q) TNV NAEKTPEYEPTIKA dUvaun and enaywyn nou avantiooeTal JeTagu Twv onpeiwv I kal A Tou

aywyou,

B) Tov apiBud Twv nAeKTpOViwv nou diEpxovtal and pia dIaToun Tou avTioTdTn O€ XPOVIKO OG-

otnya At=16s,

Y) TO JETPO TNG HETABOANG TNG KEVTPONOAOU €MITAXUVONG Tou PJéoou A Tou TunpaTtog IM'A o€ xpo-

vIK6 Sidotnua At =£ .

13.34) ‘Evag eubUypappog aywyog KA unkoug £ =1m Kal apueAnTéag

406

avTioTaong NEPIOTPEPETAI OE KATAKOPUPO MiNedO UE OTAOE-
PN ywviakn tTaxutnta o =10rad / s yUpw and otaBepo opidd-
vTio d&ova nou digpxeTal anod 1o dkpo Tou K. O aywyog nepi-
OTPEPETAI EQANTOUEVOG OE KATAKOPUPO NUIKUKAIKO aywyo
AAA ané opoyevég oupua avriotaong R, , =40 kal eppadol
diatoung S. To oUoTnua Twv dUo aywywv BpicKeTal uéca oE
OMOYEVEG 0PIZOVTIO HayvNTIKO nedio évraong B =2T kdbeto

oTo €ninedo Twv aywywv. Or aywyoi AK kal KA éxouv aueAnTéa avtioTaon.

@

®

A

a) Na Bpeite o€ noia B€on npénel va gival o aywydg KA woTe n €évtacn Tou NAEKTPIKOU peUpa-
TOG NOU ToV JIapPEEI va gival EAAXIOTN Kal va UNOAOYICETE TNV EAAXIOTN EVTAGN TOU PEUUATOC.

B) Na unohoyioeTe TNV NAEKTPIKN 10XU Twv dUO avriotacewv R,, kal R
NAEKTPIKOU peupaTog nou diappEel Tov aywyo KA gival eENaxioTn.

P
y) Na Bpeite Tov Aoyo Twv 1oxUwv —22- | é1av o aywydg KA oxny

AA

aywyo AK.

iCel yovia @

étav n éviacn Tou

—Erad JE TOV
6

AlopBwbnke n AéEN "uéyiotn" o€
"eNaxiotn".




KESAAAIO ;QL?
HAEKTPOMAI'NHTIKA KYMATA

TAAANTOYMENO HAEKTPIKO AITIOAO

‘Eva olUotnua dUo qopTiwv +Q kal —Q dnuioupyei

NAEKTPIKO NEDIO, EVW €vag aywyodg nou diappEéeTal and \+ +Q h +q
NAEKTPIKO PEUA DNUIOUPYEI YUPW TOU PAYVNTIKO Ne- 7 Ti
io.
Edv cuvdéooupe dUo PETAANIKOUG aywyoug OToug no- N
Aoug piag nnyAg ouvexoug Tdong, ol aywyoi GopTico- —Q tr 0

fs - -q

vTal e popTia +Q kar —Q avrioTtoixa. Edv o1 dUo ayw-

yOi OUVBEBOUV E YEVVATPIO EVAAAACOOHEVNG TAONG, MpooTéBnke To —Q 01O OXMMA.
anokTouv eTepéonua popTia +q Kal —q nou PJeTaBaAovTal NUITOVOEIdWS e Tov Xpdvo Kal n diIdTagn
dlappéetal and evaAaccOpevo pedpa.

‘Eva oUoTtnpa dUo aywywv nou cuvdéovTal Ue EVAOAACCGOUEVN TAoN OVOUAZeTal TAAQVTOUUEVO NAE-
KTPIKO BinoAo.

To TaAQVTOUPEVO NAEKTPIKG OINOAO AMOTEAE TNV KEPAIQ EKNOUMAG NAEKTPOMUAYVNTIKWY KUPATWY GE

padio®wVvikoUg Kal TNAeonTIkoUg oTabuoug,.

TAPATI'QI'H HAEKTPOMAI'NHTIKQN KYMATQN

To TahavToUpevo NAekTPIkG SinoAo gival pia anAi diIdTagn napaywyng NAEKTPONAYVNTIKOV KUPATWY.
210 NOPAKATW GXAPATA ANEIKOVIZETAI TO NAEKTPIKG NESiO Mou dnIoUpYEiTal and €va TAAAVTOUPEVO NAE-
KTPIKG dinoAo.

a=0 -Q a=0 +Q
E=Emax
E=0
=_Emax
q=0 +Q -Q

(B) t=T/4 (v) t=T/2 (&) t=3T/4
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18.66) H e&iowon Tou payvntikoU nediou evég apuovikoU NAEKTpopayvnTikoU KUPATOG €ival

2

B=1 Osnu2n[2~101°t —lxj oto SI. Moia npdTacn ival cwoTn;

. . . . . . 3n .
a) ‘Otav n edon Tng €vraong Tou payvnTikou nediou givar ¢ = (n -10° +? rad, n évracn Tou

NAEKTPIKOU nediou €xel pETpo E=3V /m.

TaV N GAon TG £VTacng Tou payvnTikou nediou yia x =0 gival ¢ =27+ rad, To KUJQ €XEl
B),O . . . Si 0 & 2 1010 d . .

dlavuoel andotacn d=1,5-10"m.

y) H akTivoBoAia éxel napaxBei and tnv eniBpdduvon nAeEKTPOViwV KaTd TNV NPOCKPOUGCH TOUG

O€ PJETAANIKO OTOXO.

18.67) o0 didypapupa Tou oxnuaTog diveTal To oTIYUIOTUNO TNG €VTa-
ONgG TOU PayvNnTIKoU NESIOU EVOG NAEKTPOUAYVNTIKOU KUUATOG

rou SIaBIBETAI OTO KEVO TN XPOVIKN OTIYHIA t, = 21 0 s.HeEi-

GWOoN TNG €VTAONG TOU NAEKTPIKOU NESIOU TOU NAEKTPOUAYVN-
TIKOU KUpaTOG €ival:

6
a) E:2nu2n[1014t—$] (Sl)
1w, 2-10°x -
B) E=3nu2n| 2-10"t—— | (SI) TpotrotToIBnkav Ta
OXAMOTAa TWV QOKACEWV
108 18.67 ka1 18.68 KaBwg Kal 0
u, 2-10°x
y) E=3nu2m| 107t ————— | (SI) TUTTOG TTOU UTTOBEIKVUETAIL.
18.68) X1o didypapya Tou oxnuartog divetal To OTIYUIOTUMNO TNG
€VTaoNG ToU NAEKTPIKOU NEDiou VO NAEKTPOUAYVNTIOU KU- E(V{m)
1
HaTOG Mou SIaSIBETAI OTO KEVO TN XPOVIKN OTIyUA t, = > 10°s. I g pel T 111 £,
H e&iowon Tng évtaong Tou payvnTikoU NedioU TOU NAEKTPO- 3 I m (:)
xX(m
payvnTikoU KUuaTog €ivai: —210°

2 X
Q) B=210"nu2n| 2-10%t - = | (sl
) 3 nw ( 150]( )
B) B=_10°nu2r| 2-10°t-—_| (9))
3 W 150

2. 5 s X
B==10°nu2n| 2-10°t——— | (SI
Y) 310 MK ( sooj( )
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5.25) y: EpapuoZoupe Tov vopo Tou Ampére KaTtd Inkog piag

— 1 2 A —
KAEIOTAG KUKNIKNG BIaBpOUNG, akTivag r,, 6nwg @aiveral o1o 5.28) I, = L+ AL =2A1,= L+, nL=2A
oxnApa. <
B acr [, =—23— A 1,=5A
— R, +r,

> BAlouvO=p I =u, (-I,-1,+1,) A
> BAlGuVO=47-107T-m

5.20) q) I, = R'g* A 1,=4A

1 1
B) Q=I’RAt n Q=38.400J
1-1,| 6 BY Ar=0 1 Y) Y.BA/GLVO=0 fi p (I,-1,)=0 A L =1, A I,=4A

& n F{2+r2:i n rzz%—R2 nr,=2Q

ZBA!{GUVG =l N ZBAK =u,

B-2nr,=0 n B=0 I,=

R2 + I(2 I2 2
5.26) a: To onpeio I BpiokeTal HETAEU TOu GUPHATOG KAl TOU ,
KEAUPOUG. EQapUOoupe Tov VOO Tou Ampere Katd pnkog — §) I, = R82 - A I,=3A
piag KAeioThG diadpopng akTivag ;. 2t

> BAlouvO=p, (I,-1,) 1 D BA/GUVO=4m-107T -m

- 5.30) a) B, =B,-B, 1 B,=B,,+B, 1

B _ B, 2L _a.105
' 4 BQ—BM+—4n—d nB,=6-10"T
2 M

®'©
Bzzhﬂ A BZZ&LZ A 12=BQTrd I‘T B, B, TIQ
4 d n d u,

2
> BAlouvO=p I N D BA/=u I A BY Al=p L nl,=6A

, w1 B) To onpeio Z BpiokeTal oTnv NepIoXn avdpeca ota dUo oup-
B-2nr,=p I, n B=——+
27, para.

Edv 10 onpeio Z anéxel andotaon x and 1o ocUppa (1), 161

non Kl .
5.27)y: B, =B, = onr (6€G Baoik doknon 5.2) anéxel andéotacn d — x and 1o cUppa (2). Enopévwg:

21 21
B,=0nB =B, nteZi M %o 4
4n x  4nd-x

2:76 r’11=—3 n 3x=4-x n x=1cm
x d—x X 4-x

v) (O BAlGVE) = (I, +1,) A
(ZBAfcuve) =327-107T-m
D) (ZBMcmve)2 =p,(-1,+1,) 1

(ZBMcuve)2 =167-107T-m

O (z:BAé(SUVG)2 —(ZBAf(iUVG)l 100%

(Z BA/ (mv())l

1

AB=B,-B, n AB=B,+(-8,)

AB= B2+ :B1ﬁ:%
1

% =-50%
< —

—

AlopBbwBnKe TO ATTOTEAECUA TTOU
598 UTTOOEIKVUETAI JE KITPIVO XPWHA.




I
5.31) B, =1L 4 B,=3.10°T (3eq BaoikA doknon 5.2)
2n—

B=4B?+B2 A B=5-10°T

I
5.32) B,= 1 4 B, =2.10°T (Sec Baoikn doknon 5.2)
Yomnd !

B, =h2‘rrl2
4n 1,

nB,=15-10°T

B=yB?+B? fi B=16,25-10 °T 1 B=2,5-10°T

5.33) To pétpo B, Tng évraong Tou JayvnTikoU nediou Adyw
TOU KUNIVOPIKOU aywyou oTo onpeio K givar:

1
B, ot (e Baoikn doknon 5.2)
2nx

To pérpo B, Tng é€vraong Tou payvnTikou nediou Adyw Tou

pevparog L, oto onpeio K eivar:

11
u, 2nl u, 25 I
B,=tef™ yg to_ 51 pp _ Hou
it o it o 10ma
I
B, =B,~B,=0 1 B,=B, Bl 4 x=50
' 10ma

5.34) a) To pétpo B, Tng évraong oTo onpeio I Adyw Tou Ku-

AvdpIkoU aywyou eivai:

Anavticeic — AUoEIg

_ml

2mr,

B n B,=10"T (5eg Baoikn doknon 5.2)

1
Ta diavuopata B,, B €xouv avtiBetn kateuBuvon, dpa:

B, =B,-B n B, =5-10°T ue gpopd ané tov avayvoom
npog To XapTi.

B) Eotw 6T 10 onpeio A anéxel andotaon r, and Tov agova
TOU KUAIVOPIKOU aywyou.

w I

——=Bnr,=

2
2,

1
B, =B,-B=0nB,=Bn Ho 4

r,=16cm

n I=4A

5.35) q) 1=—2
R, +r

1

Y BAlGuvO=p I i Y BAlGuvO=16m-10"T-m

RR
R,=—"% nR,=2Q
B) 12 R1+R2 12
/ ,_ &
R, =R, +r=4Q kar I'=——=10A
| Rok
&ra 4,

Eneidn I)+1, =1, éxoupe:
Y BAlGuvO=p (I;+1;,) 1 D BA/GUVO=40r-107T-m

5.36) a) Adyw ouppeTpiag Tng di- ‘
Aaragng 1o payvnTiké nedio €xel
€vtaon idlou p€Tpou og 6Aa Ta on-
JEia nou 1Iocanéxouv and Tov agova
TOU aywyou.

lMNa pia KUKAIKN enipAveia akTivag
r,<d nou &ival KABetn oTov GEO-
va Tou aywyouU Kal €XEl TO KEVTPO

NG NAvw oTov Agova, To NAEKTPI-

K6 pelpa nou Tn dlappéel eival

avdoyo Tou eupadou TnG. Enopévwg:

I 1 Ir?
= nl=-

T

w?
Epapudloupe Tov vépo Tou Ampere Katd PAKOG Uiag KAEIOTAG KUu-

KAIKAG B1a8POUNG aKTivag r, =4cm, 6nwg Gaiveral oTo oXNua:

AlopBwbnke o

UTTOOEIKVUOUEVOG TUTTOG.
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8.81) y: 0,=w;t (1) kal 0, =w,t (2)
AlgipwvTag katd péAn TG oxéoelg (1) kai (2), EXoupe:

2n
0 _ot 0 _o 0 _T 0 T,
0, ot 20 o, 20 2t 20 T,
T2
2mm,
B
L1 Bl 1 m 1 o
T, 2 2mm 2 m, 2
Bld

8.82) B: e xpdvo t:% 10 cwpaTidlo diavuel didoTnua:

T B|qR 27m _2nR
s=vt=v—=—7—- =
5 m 5Blq 5

8.83) B:
Ap=p, —P; =52+(_‘31) n
Ap= (mu)2 +(m1))2 =

=v2m?v? =mu/2

C s . 3T , .
8.84) a: Ze xpoviké didotnua At = " TO owpaTtidio and To

onpeio A @tdvel oto onpeio I'.

[ﬂj =F, =Bqu kai
At ),

Ap
— | =F.=Bqu
i

AF=F2+F2 1 AF=Bqu2

Apa: A(i—’:j = AF=Bquv2

8.85) A -, : Handvion npokunTel and Tov kavéva Twv TpIovV
OOKTUAWV.

B-B,: R,=2R, n > o™

B.ld Bid
-, : |Ap|=[pr—p,| =[mv—(-mv)|=2mv

n B, =28,

610

8.86) a: To payvnTiko nedio oTo onueio A givai:

2 2
B=B,+B, A B=te S Ho %
4n2d 4n d

1
S U Py T

4nd 4nd  nd
H duvapn Lorentz nou ackeital oto cwuaridio givai:

I
F. =Bqunub n F =Bqu n FL:H—‘(’.jqu
e

8.87) B: H duvaun Lorentz F, nou aokeital oTo cwpatidio nai-
Zel Tov pONO KEVTPOPOAOU dUvaung, dpa To kévTpo K Tng Ku-
KANIKAG TPOXIAG BpiokeTal ndvw otnv NAeupd Al

r z A

MeTakivhBnke 1O

® ®|onueio Z ato oxnua.

Fa B
B ® ®
A U E

To pnkog S Tou T6§ou AZ ouvdéeral JE TNV ENIKEVTPN Ywvia
O pe Tn oxéon S = RO. Enopévwg:
3mmv _muv 3n

S=RO n = 0 n 6=—rad
4Bg Bq 4

0=7->" 4 6= "rad

4 4
210 opBoywvIo Tpiywvo KIr'Z éxoupe:
g h ﬁ _o -R
Kz 2 R

20

2+\@

A RY2=20-2R A R=

cuvd' =

8.88) y:’Eotw B, 10 payvntikd nedio oto onpeio M nou opei-
AeTal oTov KUMNIVEPIKO aywyd Kai B, 10 payvnmiké nedio nou

OQEeiNeTal GTOV EUBUYPAPHO AywYo:

I T TR Ny T
! 2 d nd * 4nd nd
n— “
2 2
H ouvictapévn évtaon Tou payvntikoU nediou ivar:
2u 1
B=B,+B, i B="te
nd
F=Bug i F=2Vd
nd



Tn xpovikn oTiyun t=g‘—m‘ Ta U0 owparTidia Exouv diaypd-
q

WeI TOEQ Nou avTIoTOIXOUV O ENIKEVTPEG Ywvieg 0, =t kal

6, =m,t avrioToixa.

®
®
B®
i 2m, o 2m Tm o
0, =otn 61—?1t n 61——211_m1 B\q\ n 6, =mnrad
Bld
. 2n, 2 .
0,=o,t A GQ:T—jt A o,= 2n:n2 .g%\ f ezzgzgrad
Bld
d=yR2+R: fi d=y/RZ+4R? 1 d=R\/5
8.99) a: v, =2 ka1 v, =2
t1 tT
v 1S g S
Enopevwg: o, s, n v, 38, n v, =3v,
rT'IU1 &
R, _Blal (R _la 1 _lal 0o
R, - mo, n 3R17& n 373‘q1‘ ‘qw‘f‘qz
Bla.| o
8.100) B: To cwparidio déxeTal ®B ®

duvapn Lorentz F, .

Edv K 10 KEVTPO TNG KUKAIKAG
TOU TPOXIAG, IOXUEL:
AK=KI'=R

Ano 10 opBoywvio Tpiywvo KA
€XOULE:

Anavticeic — AUoEIg

d*+y? d+4d® 5

MNa y,=2d éxoupe: R, = = —d
v HE T 2y, 4 4
2 2 2 2
Ma y, =3d éxoupe: Rzzw:d +9d :Ed
2y, 6d 3
5
. R 29 R 3
Enopévwg: —+==-—n —+=—
R, §d R, 4
3

8.101) a,:'Onwg npokynTel and Tov Kavova TwV TPIWV SaKTU-
Awv Tou Se&I0U XEPIOU, TO CWHATIOIA €ival ApVNTIKA GOPTICHE-
va.

B,: Epboov n andotacn peTagu Twv 300 cwuandiwv napape-

Vel oTaBEPN, 10XUEN

T,=T, f 21'cm1:21'rm2 G MM, M:M
‘q1‘B ‘qz‘B ‘q1‘ \qz\ m, m,
v: R, =2R; n MLy 72m101 n v, =2v,

\qJBi a8

8.102) a,: To owparidio déxetal dvaun Lorentz, 6nwg eai-
VETAI OTO OXNJA.

®

‘EoTw Z 70 KEVTPO TNG KUKAIKNG TPOXIAG TOU CWHATISIOU.
To KAZA €ival TeTpdywvo pe NAeupd a. Apa n akTiva TG Ku-
KAIKNG TPOXIAG Tou cwpaTidiou gival a.

mu muv

a=—— N B=——
lalB alq

B,: loxver: z =grad

K[ = AT + AK? 1 Enopévwg: S=0R n S=g-a
R®=d’+(R-y) n
R’ =d"+R*+y* 2Ry 8.103) yv: 1m1)2=qV fov= 2
d® +y? 2 m
R:T TpoTtroTToINOnKE TO [ mv_m [2qv _ [2mv
Bqg Bg\ m qB?

UTTOOEIKVUOUEVO
diavuopua.
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B-a-Bcuvgfcqu‘
R,=——=——"IN n R, =40Q
q
, R .
R, =R,+R, n R =30Q ka R =—% n
N
R, =0,3Q
A N;ﬁ f
N, =0,625-10"* nhextpdvia
q .
I=— n I=05A
Y) A,
Q=FRAt, 1 Q=0,015J
— 3 A _
8) P, =FR, n P =25W
A(BA
1057) o) £, =NAL_NABA)_ (8B
At At At
g, =16V
3 P
BP.=VI n I == n I =15A
VK
v
RA:I—k hn R,=20Q
R,=R.+R, f R,=R+—4_ 4 R -g0
R,+R, :
1=8a noj=on
R

ok
vV, =g, -IR, 1 V =3V

Eneidn V_=V_, o A\auntpag AeIToupyei Kavovika.

V,[ , 2]
%) == n I,=05A kai P,=IR,

A AP =15W

q LAt

N=—="— A N=5-10"®_n\exrpévia
0 o kl

[A10pBWONKe 0 ekBETNG. |

Io KPITHPIO ABIOAOI'HZHY

©EMA 1o
1y
2)B

Anavticeic — AUoEIg

©EMA 20
AD 40, - D 30,
1)a: 8s1:1 = F; emy :‘ Ot 0‘ Ssm :TO (1)
= & €., :M n g, :% (2)
2 At, 2 t 2 t

Ano Tig oxgécelg (1) kar (2) npokuner: €.,

2
5111R
MR,
2);3:&=I12R1At= R? w R, ( j Ry _
Q, [R,At €2 € R, ( R
2R 2
R °

a0t R, (B9 oname_ 1

AD; R, (Bmz)2 4aR*  2n

©EMA 30
a) A=a?=16-10m?
L P |
& ‘ At ™ ‘ At
BAcuV180°—BA| | 2BA
ey At n 85“1 :T:O'BV
B € _|a@,| 0 e _[@, -
2 At i At

_ [2BAcuv120°-BA|
ey At ey At
|-2BA| _2BA

€, = nog, =——-08V
2 At 2 At

©EMA 40

) a?=h+
2h

oa=— n o=0,4m a

V3

_oh _ 2 2
A= A=43.102m o

2
no 2%k g
4

Ané t, =0s €wg t;=0,2s:
:@:\cpfcpo\:\B1A780A\:A(B1 B°):0,8J§v
AL -t t, -1, t,—1,
Ano t,=0,2s €wg t,=0,8s:

:\Acbz\ :\®27®1\ =‘BZA—B1A‘ :A(BQ—B1)
T2 AL, t, -t t,—t, t, -t
Ané t, =0,8s éwg t, =1s:

; :\Aq)a\:\®3—®2\:A\BE—BZ\:0’4\/§V
TS At ty—t, ty—t,

€ =0V

€
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y) 3F=0 n F-F -mg=0 A F =F-mg A . B’

) XF=0 n F =mg n P _—mg n
B?v, (2 ) or ° Rin +Ry ’
BI/=F-mg n P _-F-mg h
N _mg(Ry, +R,) B
Vop= g2z U,y =20m/s
(F-mg) R1+% P
Vg, = Py N Uop:10m/s 11.82)01) PK:VKIK n IK:V—‘; n IK:2A
11.79) 0) €_ =Buv/=Bat/=12t (SI
) a) - ‘: 20‘ : (s1) RA:\ILK:GQ
B B ot
B R =Br=""0 B Uy () ) BPur?
Ra Ra a) SF=md A F-F =ma A 2+02t-— > —ma
y) Ma t, =2s éxoupe: F =2N Ria R

s - . . . 2 2
XF=mo n F+mg-F =ma n F=ma-mg+F n F=4N 2+0,2t7ﬂ:ma A 2+0,2t-0,2t=mo. A m=1kg

Bu/ Bat/ ka THA
d) I=—= =1t (SI) I (Rey +R
R Ra & a,) IK:—iU1Z IKziRButf‘ n t1:7’<( I;AZ A) n
lMa t,=2s 1oxver I, =2A t —10 o ka TR ¢
=10s
la t, =3s 1oxver: I, =3A ! 80
To @OopTio NOU SIEPXETAl ANG TOV B. v, =at,=20m/s, =0 =16m/s
aywyé KA otn SidpKeia Tou TpiTou
veve ™ o oo e ) Qzlmm2 —lmnq2 h Q=72J
OEUTEPOAENTOU TNG KiVNONG TOU Ei- 2 2
val ico apiBPNTIKA Pe To EUBadOV Tou YPAUPOOKIAOUEVOU TUA- RR
PIOUNTIKG e To el VPOHHOOKIAOHEVOUTH™  11.83) ) R, =R, +Ry, =— 12 (R, =40
Harog oto didypappa I=1(t). ' R, +R,
Bu,/
Enopévec: q=212.1C=2,5C 1= _op
2 Ry
11.80) a) Méxpi Tn xpovikn oTiyun t, =1s 0 aywyodg KA exTe- B 1 :hz €y ~IRx _ Bu,(-1IR,, —16A ai
\ei eheUBepN MTidyon. Apa: v, =gt, =10m/s ! R, R, R, ’
€., Byl
B) I,=—2t ==V _5A P, =I’R,=512W
R R 1
KA KA 2
Py, = IRy, =50W L=1-1,=04A «ai B, =I3R,=128W
= ] , ] - B2v, (2 FR
Y) ZF=0 A mg-F =0 A K _=mg n Y ZF=0 A F_=F n 7R°" sF v, =g
B%v,, 0.
—2® _-mg n uop:mnggA n D0p=20m/s Uop=25m/s
Rix B/ ,
A A A 0) B =Fu'=50W
p . ,_Ap p .
8 —=32F N mg-F=— n F=mg-— n
) At 9T TN LEMIT 11.84) q) 128 =BV 54
Ap RO)\. RKA+R1
B2 2 Ap [mQ*EjRM Vi, =€, — IR, =Bu/-IR,, =2V
=mg-— n V=——"p"— n v=15m/s - B2y(?
Ria At B B)SF=0 n F-T-F =0 A T=F-F A T=F-——

p' =mu’ =15kg-m/s

kK n T=3,5N

11.81) o) SFYQ 1 mg-F-F =0 n F =mg-F n AE
) o ma—F)(R.. +R y) —2% _p —Fy=16W

Bove” U:W n v=4m/s At ’

Rax +R4 B d) P :IZR1:1W Kar Ry :IZRKA:“N

BU/ _,a P\ 12R — 4w AE )

I=——=2A, P\ =I'R;=

B) R, R 1 ) %:‘—TD‘:14W

AlopBwenKe n TIPA Tou U’
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Max, =0 éxoupe: €, =20V

lMax, =1m éxoupe: € =60V

€.(V) 4
60

20

x?m)

AD [n(ué')? —n[’z:l

13.31 €,.=
Joye. ~1

ne, A glm T T ]
At T

=DE sy -17]ne, :BTO)[(“")Z -t ]he, =12v

®

RR
02) Rux = R1,2 + Rs n Rox =—12

+R,AR,, =120
1+ 2
1= gio1a
Ro)‘
a)l, =l karP, =ER, NP, =8W
V,, =IR,, nV,, =4V, dpa:

V, 2

L=—thl=—AkaP =(R, mz:gw

1 R1
Vie ., 1 o4
|2:R4:n|2:§AKmP2=|§R2nPZ:EW
B 12 4 é 212 a]( 2
Lo =07 = | ne” = N =20rad/s
2 sl

Bo'
g =—|(+0yP-r?*|n€ =15v
L= Loy -t ne
!
. % :%1 00% i, %=25%

13.32) o) €, =, (R,, +R,) N € =2(R,, +2.6) (1)
€, =L, Ry +R,) NE, =1(R,, +58)
And TIG oxéoelg (1) kal (2) npokunTel:
2(Ry, +2,6)=Ry, +5,81R,, =0,62Q
Enopévwg: € =L (R, +R)NE_ =6,4V
2 2

B)E.,=——nE, _BaA, €., =M )

TOA T A ' T

_Br(-x*)o o _Bor-Box’

AD

o on o P
27
x2 =B =28us 4 0.6m
Bo
X
Y)RKA* S hRA* ! R, =R : n
Ru f—x Ry, /-x =X
pT NA

Ry, =150

2
3) 8£ﬂ=%Bw(KN2—KM2) f Sinngo{x?—ﬁj "

g =1

AD AA

13.33) q)€_=-—=B—=B
At

At

T

4
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AlopBwBnkav o1 AEEeEIg
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Ané Tn oxéon (1) npokunTel &TI N évtaon Tou peUpaTog|eival
€Adxiotn étav 10 yIvopevo R, R, €ival péyioTo.
RuRu =xnR,, (R, —R,, )=x1

R, (4-R,,)=xn

4R,, -R%, =xnR%, —4R,, +x=0 (2
a va €xel A\Uon oToug npayuaTikoUg apiBuoug n egicwon (2),

npéENEl va 10xUEl:

A>0n16-4x>0Nn16=>4xnx<4

=4
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Apa: x

RZ,—4R,, +4=01(R,, ~2) =0 nR,, =2Q

Ry =Ru R, nR,, =2Q




